Выступление Главы сельского поселения
Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан « О деятельности Администрации сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2012 году и о задачах на 2013 год»
                                   Уважаемые депутаты и приглашенные!

         Каждый из нас является жителем своего родного села. И для тех, кому далеко не безразлична судьба своего малого Отчества, важное значение приобретает и судьба местного самоуправления. С его развитием в современных условиях связаны большие надежды на возрождение села. Процесс становления и развития местного самоуправления в обновленном виде укрепляется и уверенно набирает силу, это позволяет плодотворно работать и депутатам и Администрации сельского поселения.
1. Общие сведения:

Количество населенных пунктов-7, проживает населения 1340 чел. из них: 

Мужчин- 624 
женщин -716
в возрасте 14- 30 лет - 316, что составляет 24% от общего населения,

пенсионеров 324, что составляет 24% от общего населения.

Родилось в 2011году- 11 детей в 2012 году- 17детей;

Умерло в 2011 году- 27 человек, в 2012 году-22 человека.
Состоят на учете в ГУ «Центр занятости населения» 13 человек.
2. Деятельность Совета СП:

Проведено заседаний Совета СП- 12
Рассмотрено вопросов- 39 в т.ч.
· отчетов депутатов- 5;
· о ходе исполнения бюджета- 1;
· о ходе выполнения ранее принятых программ – 1;
· о земельных отношениях – 1;
· другие – 31
        Деятельность Администрации Совета сельского поселения:
 Принято  Постановлений Главы -62

 Принято распоряжений Главы -30

По совершению нотариальных действий:

В 2011году совершено -42 нотариальных действий на сумму 7280рублей

В 2012 году -47 нотариальных действий на сумму 7910 рублей.
При Администрации сельского  поселения действуют и работают общественные формирования:

СПЦ№13, общественная инспекция по делам несовершеннолетних, комиссия по профилактике пьянства и алкоголизма, женсовет. Комиссиями рассмотрено 9 материалов,8 семей находятся в социально-опасном положении. Состоят на учете 12 неблагополучных семей. Составлено 6 сигнальных карт в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав.

 на территории сельского поселения совершено 13 преступлений, в т.ч. краж 10. 

        3.    Пожарная безопасность:

На территории СП пожаров не было. 01.02.2013 было небольшое возгорание, из-за перекала печи, которое ликвидировали своими силами. Имеются средства пожаротушения 3 ранцевых огнетушителя, 3 мотопомпы,15 огнетушителей,  в аренде -пожарная  автомашина ГАЗ-66 .Для оповещения населения по ЧС были приобретены 3 мегафона. Приведены в готовность дополнительно2 гидранта для забора воды. Для создания добровольной пожарной дружины подобрано 44 человека. По линии МЧС  планируется поставка пожарной автомашины на базе «ЗИЛ» с обьёмом  3 кубм. По пожарной безопасности на 2013 год запланированы следующие работы:
1.Восстановить 2 пожарных гидранта в д. Сосновый Бор и Красная Заря

2.В с. Веровка смонтировать 2 пожарных гидранта и запрудить противопожарный водоем.
3.В с. Усень-Ивановское дополнительно смонтировать 3 пожарных гидранта, отремонтировать пожарное депо с подключением  к нему электричества.

4     Работа по обращениям граждан:

Всего обращений 1044 в т.ч. устных 1044,письменных обращений не поступало.

Тематика устных обращений:
Выдача соответствующих документов(справки о ЛПХ, составе семьи, архивные справки ,совершение нотариальных действий, и др.).

       5.Исполнение бюджета
· исполнение бюджета составило 3622132 рубля,78 копеек и по расходам в сумме 3537994 рубля,55 копеек.
· Площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом – 1743,67га, в т.ч. ЛПХ-324,59га,паи-1419,08 га, что составляет 92,08% от общей площади территории сельского поселения
       6. Работа по социальной защите населения:

· Семей, получающих субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг 22, что составляет 35% от общего количества семей в сельском поселении.
· На территории сельского поселения находится 1 стационарное учреждение социального обслуживания для граждан пожилого возраста с 20 коек-мест с численностью 20 человек.

· Отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста обслуживается 53 жителя сельского поселения.
        7 . Деятельность учреждений образования:

Всего школ 2, МБОУ СОШ с. Усень-Ивановское, НОШ с. Веровка Количество работающих 29, в т.ч. тех. персонал 12.
Всего учащихся 90 человек.
Наполняемость классов: 10 человек.
Успеваемость-100%, качество -52,4%.Поступление в ВУЗы-66,7% в ССУЗы-33,3%

 Главные достижения года  2011-2012 уч.года:

Ученик 11 класса Усманов Р стал призером на олимпиаде по биологии. Большое внимание члены МО уделяют исследовательским работам, ежегодно они занимают призовые мета не только в муниципальном уровне, но и в республике.
2010-2011 учебном году НОУ « Юный исследователь» нашей школы включен в Общероссийский реестр научных обьединений учащихся и награжден дипломом 2 степени всероссийского конкурса научных обьединений учащихся « Мир науки и техники». В муниципальной научно-исследовательской конференции « Интеллект будущего-2011»

Ученица 3 класса Максимова Елена- участница научно-исследовательской конференции школьников « Интеллект будущего» с работой  по теме « Жизнь прожить -не поле перейти» ( руководитель Маркелова Н.А.), дипломом 2 степени уч-ся 4 класса Шапкиной Анастасии в конкурсе чтецов, посвященном творчеству Рами Гарипова, Дипломом лауреата-Пыжьянов Артем, Денисов Вячеслав и диплом участника- Мавлютов Деомид по русскому языку; по математике-диплом лауреата Денисов Вячеслав, диплом участника Пыжьянов Артем, Мавлятов Деомид в Общероссийской Олимпиаде ( зимняя сессия 2011-Олимпус)

Булатова Эльвира уч-ся 7 класса- 2 место с работой « Сколько лет проживет мое село».в секции « Математика» (руководитель Булатова Ф.М), Маркелов Алексей ученик 11 класса- благодарность с работой « Достойная пенсия в наших руках?».Результаты участия в олимпиаде « Олимпус» зимняя сессия: дипломы участников-12; дипломы лауреатов-2.Общероссийская олимпиада- Молодёжный биологический чемпионат: сертификаты участников-14.
Так же наши учащиеся занимали призовые места на настольному теннису-1место, 1 место в муниципальном уровне по русской лапте, 2 место на президентских состязаниях. Участвовали в Республиканском конкурсе « Марш парков» и награждены Дипломом Министерства природопользования и экологии Республики Башкортостан. Руководитель  Маркелов А.Г награжден Почетной грамотой Министерства природопользования и эклоги Республики Башкортостан.
Состоят на учете : в ОДН-3, на ВШК-нет.
Совместно с комиссиями общественных формирований при Администрации сельского поселения  ведется работа по выявлению семей, уклоняющихся от своих обязанностей по воспитанию детей, проводятся совместные рейды по неблагополучным семьям, социальные обследования, профилактические беседы с детьми и их родителями. В школах проводятся первичные профилактические работы ( классные часы, тренинги, диспуты по правовому, нравственному и гражданского- патриотическому воспитанию).Дети принимают участие в спортивных мероприятиях. 
Организована работа кружков и спортивных секций с вовлечением учащихся, состоящих на профилактическом учете в ОДН, находящихся в трудной жизненной ситуации и в социально-опасном положении:

« Волейбол», «Очумелые ручки», « Вокал».

Всего детских садов 2, которые посещают 37 детей, что составляет 56%от общей численности детей от трех до семи лет.

8          Деятельность лечебных учреждений:

Всего учреждений 3, из них СВА-1, ФАП -2.

Работают 8 специалистов, из них с высшим 2, средне-специальном образованием -6. За отчетный период принято 5100 пациентов. Не было случаев детской смертности.
    9.  Деятельность учреждений культуры:
Развитие сферы культуры на селе обеспечивает равный доступ населения к культурным ценностям, свободу творчества и участие в культурной жизни. Организацией досуга занимаются 2 клубных учреждений, 2 библиотеки ,Музей Марины Цветаевой. Большинство услуг оказано населению на бесплатной основе.
Отличительной чертой организации культурного обслуживания на селе является разнообразие культурных программ, учитывающих целевую потребность аудитории: подростков, молодежи, среднего и старшего поколения сельчан.
Учреждениями культуры  проведено мероприятий 467, посещаемость составила 29772 человек. Музей Марины Цветаевой посетило 2234 человека, проведено 69 мероприятий. По линии Юнеско Музей Марины Цветаевой посетила делегация из Германии. В честь 120 летия со дня рождения Марины Цветаевой посадили Рябиновую аллею. Впервые Музей Марины Цветаевой в селе Усень-Ивановское присоединился к Всемирным Цветаевским кострам. Мероприятия проходят на девичьем роднике. В клубных учреждениях проходят праздничные мероприятия: новогодние и рождественские, день Отечества, 8 марта, Иван купала, День пожилых людей. День матери, чествование золотых юбиляров. Участвовали в фестивале Салют победы в г.Белебей, День города-Сабантуй, Аксаковские праздники.
10.Деятельность предприятий, хозяйств на территории СП:

Всего предприятий 21. Из них:
· сельхозпредприятий -1;
· Фермерские хозяйства -17;
· Частные предприниматели 3
Таким образом, число субъектов малого предпринимательства 21, где численность работающих составляет 70 чел. 
· Торговых точек -9, из них магазины 2, киоски -2, павильоны-5, их общая торговая площадь 205кв.м..
· Наличие предприятий бытового обслуживания
· Пилорамы -2 

Количество техники у населения: тракторов 50, грузовых автомобилей 12, легковых автомобилей 145.
Количество скота в частном подворье 367, в т.ч. коров -166, лошадей 20, свиней 26 птицы 1330.
За отчетный период кредиты на развитии ЛПХ не оформлялись.
Количество пустующих земель-4328,67 га в т.ч. паи-4215 га, ЛПХ-113,67 га.
11.Благоустройство:

     -Ремонт внутрипоселковых дорог: отсыпано 1700 м, план на перспективу 1800м;
     -Водоснабжение: проведенный ремонт в отчетном году за счет средств бюджета составил 108237 рублей;
     - Уличное освещение: проведенный ремонт в отчетном году за счет средств бюджета составил 72776 рублей; 

     - Элементы благоустройства в общественных местах: в отчетном году отремонтировано и  заменено 550 м штакетника;
    - благоустройство 1 родника;
    -  посадка деревьев-170;
    - покраска центрального проулка с. Усень-Ивановское.

12. По жилью

Общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного
жителя, 20 кв.м.
Введено жилья в отчетном году 69,9 кв.м.
В текущем году планируется ввод индивидуального жилья 300 кв.м.
13. Работа с населением
За отчетный период осуществлялся выездной прием граждан с Центра субсидий, управления пенсионного фонда, социальной защиты населения, Бюро технической инвентаризации, государственная регистрационная палата.
Населению была оказана консультативная и практическая помощь.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 10 августа 2012 года № 1157 « О проведении в Российской Федерации Года охраны окружающей среды» и в целях обеспечения права каждого человека на благоприятную окружающую среду, в Республике Башкортостан 2013 год объявлен Годом охраны окружающей среды.
8 сентября 2013 года будут проводится выборы депутатов Государственного собрания-Курултая Республики Башкортостан 5 созыва.

На 2013 год по сельскому поселению планируется провести следующие работы:

1.Ремонт пожарного депо;

       2.Обследование центральных каптажей в с. Веровка и с. Усень-Ивановское;
       3.Продолжить работу по отсыпке дорог в с. Веровка , д.Красная Заря;

       4.Отремонтировать 1 мост в с. Усень-Ивановское;

       5.Ликвидация несанкционированных свалок во всех населенных пунктов;
       6.Огораживание свалки в селе Усень-Ивановское.
       Завершая своё выступление, желаю депутатскому корпусу и всем принимающим участие в работе сегодняшнего заседания Совета крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов во благо процветания нашего сельского поселения.
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