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БАШ?ОРТОСТАН  РЕСПУБЛИКА3Ы                                                    СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Б2Л2Б2й РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ                                                      УСЕНЬ-ИВАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

РАЙОН 292Н-ИВАНОВКА АУЫЛ                                                           МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БЕЛЕБЕЕВСКИЙ

СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛ2М23Е СОВЕТЫ                                         РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

?АРАР                                                                                            РЕШЕНИЕ
24 июнь 2015й                                         395                         24 июня 2015г
Об исполнении бюджета сельского поселения

Усень-Ивановский сельсовет муниципального

района Белебеевский район Республики

Башкортостан за 2014год

В соответствии со  статьями 28, 35 Федерального закона « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи  39 Устава сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, с учётом результатов публичных слушаний, проведенных 17июня 2015года, Совет сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан решил:

          1.Утвердить отчёт об исполнении бюджета сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2014 год по доходам в сумме 6345739 рублей,87копеек   и по расходам в сумме  6360987 рублей,14 копеек со следующими показателями:

          по доходам бюджета сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район РБ согласно приложению № 1 к настоящему решению;

          по распределению расходов бюджета сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район РБ по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации за 2014 год    согласно приложению № 2 к настоящему решению; 

           по ведомственной структуре расходов бюджета сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район РБ согласно приложению № 3 к настоящему решению;
       по использованию остатка средств бюджета сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район РБ на 1 января 2014года согласно приложению № 4 к настоящему решению;

             по источникам финансирования дефицита бюджета сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район РБ за 2014 год согласно приложению № 5 к настоящему решению;

2.Настоящее решение  вступает в силу со дня его официального опубликования
Глава сельского поселения Усень-Ивановский

сельсовет муниципального района

Белебеевский район Республики Башкортостан                                    Д.В.Денисов                                      
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