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БАШ?ОРТОСТАН  РЕСПУБЛИКА3Ы                                                    АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Б2Л2Б2й РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ                                                 УСЕНЬ-ИВАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

РАЙОН 292Н-ИВАНОВКА АУЫЛ                                                           МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БЕЛЕБЕЕВСКИЙ

СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛ2М23Е ХАКИМИ2ТЕ                                    РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

               КАРАР                                                                  ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04 сентябрь 2017 й.                          № 37                           04 сентября    2017г.

  О признании утратившим силу Постановление Администрации сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан « Об  утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о времени и месте проведения культурно-досуговых мероприятий»
    В соответствии с Постановлением  Администрации муниципального района  Белебеевский район Республики Башкортостан  № 411  от 31 марта 2016 года « О реорганизации муниципальных бюджетных учреждений культуры муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан путем присоединения»
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать утратившим силу постановления Администрации сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан:

       - от 25 июня 2012 года №37 « Об  утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о времени и месте проведения культурно-досуговых мероприятий»;
         -от 01 ноября 2013года №67  « О внесении изменений в постановление Главы сельского поселения Усень-Ивановский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 25 июня 2012 года №37 « Об  утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о времени и месте проведения культурно-досуговых мероприятий»; 
– от16 марта 2016 года №11« О внесении изменений в постановление Главы сельского поселения Усень-Ивановский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 25 июня 2012 года №37
 « Об  утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о времени и месте проведения культурно-досуговых мероприятий»;

.

2.Настоящее постановление подлежит обнародованию в порядке, предусмотренном Уставом сельского поселения Усень-Ивановский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

3.Настоящее постановление вступает в силу со дня его обнародования.

4.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                                          Д.В.Денисов
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