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	Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования 
в соответствующей сфере деятельности


МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ
     Муниципальный земельный контроль на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан осуществляется в соответствии со статьями 12, 13, 72 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с пунктом 2 части 2 статьи 6 Федерального закона от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ПРОВЕДЕНИЕМ

МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЛОТЕРЕЙ

     Муниципальный контроль за проведением муниципальных лотерей на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, гражданским кодексом Российской Федерации, гражданским процессуальным кодексом Российской Федерации, кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, арбитражным процессуальным кодексом Российской Федерации, федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, постановлением правительства Российской Федерации от 16.05.2011№ 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг».
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ

АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ
     Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации («Российская газета», № 202,08,10.2003г), Конституцией Республики Башкортостан («Республика Башкортостан», №236-237 (25216-25217), 06.12.2002 г, федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» («Российская газета» № 202 от 08.10.2003 г.), федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «ОБ автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (Российская газета» № 254 от 14.11.2007 г.), федеральным законом от 10.12.1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» (Российская газета» № 245 от 26.12.1995 г.), постановлением правительства Республики Башкортостан от 26.12.2011 г. № 504 «О разработке и утверждении республиканскими органами исполнительной власти административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг». 
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

     Муниципальный жилищный контроль на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, жилищным кодексом Российской Федерации, федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», федеральным законом  от 06.10.2003 « 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
	Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля


МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

    Муниципальный земельный контроль на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района  Белебеевский район Республики Башкортостан осуществляется в соответствии  с распоряжением главы сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 09.01.2014 г. № 1- р, полномочия по муниципальному земельному контролю возложены на должностное лицо – землеустроителя 2 категории Администрации сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
Постановлением главы сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район от 23.08.2013 № 28 утвержден Административный регламент исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан». 

Задачей муниципального земельного контроля является деятельность по контролю за использованием земель на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. 
     Результатом осуществления муниципальной функции является:

- выявление и обеспечение устранения нарушений требований, установленных законодательством Российской Федерации, Республики Башкортостан;

- установление отсутствия нарушений в сфере земельных правонарушений;

- предоставление достоверных сведений о состоянии земель;

- выполнение требований земельного законодательства о недопущении самовольного занятия земельных участков, самовольного обмена земельными участками и использование земельных участков без оформленных в установленном порядке на них правоустанавливающих документов;

- выполнение требований земельного законодательства об использовании земель в соответствии с разрешенным использованием;

- наличием и сохранностью пунктов (ОМС) в населенных пунктах сельского поселения.

- соглашение о взаимодействии между органом, осуществляющим государственный земельный надзор, и органом осуществляющим муниципальный контроль; между Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Башкортостан и Администрацией муниципального района Белебеевский район Республике Башкортостан от 01 июля 2012 г.
    Муниципальный земельный контроль в 2013 году осуществлялся в форме проверок, проводимых в соответствии с планом проверок физических лиц, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (согласовано с Белебеевской межрайонной прокуратурой), согласно постановления главы сельского поселения от 29.08.2012 № 41. Внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2013 г. не проводились. Сроки, последовательность действий (административных процедур) по осуществлению муниципального земельного контроля определены Административным регламентом исполнения.

    Юридические лица и граждане для аккредитации в качестве экспертных организаций и экспертов к выполнению мероприятий по муниципальному земельному контролю при проведении проверок в 2013 году не привлекались.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ПРОВЕДЕНИЕМ

МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЛОТЕРЕЙ

    Муниципальный контроль за проведением муниципальных лотерей на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан осуществлялся в соответствии с распоряжением главы сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 24.12.2013 № 44-р полномочия по муниципальному контролю за проведением муниципальных лотерей возложены на должностное лицо – специалиста 2 категории администрации сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
Постановлением главы сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан 
от 29.08.2013 № 32 утвержден Административный регламент исполнения муниципальной функции «Муниципальный контроль за проведением муниципальных лотерей на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан». 
    Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами в процессе организации и проведении муниципальной лотереи требований, установленных законодательством Российской Федерации (далее – обязательных требований).

    Должностное лицо Администрации осуществляющий муниципальный контроль в порядке установленном законодательством Российской Федерации, имеет право:

- запрашивать и получать на основании мотивированных письменных запросов от организаторов лотереи информацию и документы, необходимые в ходе проведения проверки;

- беспрепятственно по предъявлении служебного удостоверения и копии распоряжения главы сельского поселения о назначении проверки посещать места проведения лотерей и проводить обследования используемых зданий, помещений, сооружений, технических средств и оборудования, а также проводить необходимые исследования, испытания, экспертизы, расследования и другие мероприятия по контролю;

- выдавать организаторам лотереи предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований;

- направлять в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушениями обязательных требований для составления протоколов об административных правонарушениях и рассмотрения дел об указанных административных правонарушениях, а так же для решения вопросов о возбуждении уголовных дел по признакам преступлений.

    Юридические лица и граждане для аккредитации в качестве экспертных организаций и экспертов к выполнению мероприятий по муниципальному контролю за проведением муниципальных лотерей в 2013 году не привлекались.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ

АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В

ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ
    Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет осуществляется в соответствии с распоряжением главы сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 24.12.2013 № 43-р, полномочия по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения возложены на должностное лицо – землеустроителя 2 категории Администрации сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
    Постановлением главы сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан 
от 29.08.2013 № 31 утвержден Административный регламент исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».
   Предметом муниципального контроля является соблюдение физическими и юридическими лицами требований законодательства об обеспечении сохранности автомобильных дорог местного значения в границах сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан (далее – автомобильные дороги) и обеспечению безопасности дорожного движения на них при осуществлении дорожной деятельности и использовании автомобильных дорог, в том числе при:

- реконструкции, капитальном ремонте, ремонте автомобильных дорог и сооружений на них;

- прокладке переносе переустановке инженерных коммуникаций и их эксплуатации в границах полосы отвода автомобильных дорог
- осуществление перевозок по автомобильным дорогам опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов.

    Сотрудник администрации, ответственный за исполнение муниципальной функции, осуществляет информирование по следующим направлениям:

- о местонахождении и графике работы администрации;

- о справочных номерах телефонов администрации;

- об адресах в сети интернет официального сайта администрации, электронной почты, единого портала государственных и муниципальных услуг (функций); 

- о порядке получения информации заинтересованными лицами по вопросам исполнения муниципальной функции, в том числе о ходе ее исполнения.

    Юридические лица и граждане для аккредитации в качестве экспертных организаций и экспертов к выполнению мероприятий по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет при проведении проверок в 2013 году не привлекались.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

     Муниципальный жилищный контроль на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан осуществляется в соответствии с распоряжением главы сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 24.12.2013 № 44-р полномочия по муниципальному жилищному контролю возложены на должностное лицо – специалиста 2 категории администрации сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
Постановлением главы сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан 
от 29.08.2013 № 43 утвержден административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

     Целями муниципального контроля являются:

- обеспечение безопасных и комфортных условий проживания граждан муниципальном жилом фонде на территории сельского поселения;

- повышение эффективности использования и содержание жилого фонда; 
- обеспечение сохранности муниципального жилого фонда;

- предупреждение процесса старения и разрушения муниципального жилого фонда;

- предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства в сфере использования и сохранности муниципального жилого фонда. соответствия жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства.

     Муниципальный жилищный контроль может осуществляться во взаимодействии природоохранными, правоохранительными, научными, проектными и иными организациями в соответствии с их компетенцией, определенной утвержденными положениями о них. Порядок взаимодействия с уполномоченными органами исполнительной власти Республики Башкортостан, осуществляющими региональный государственный жилищный надзор осуществляется по соглашению в соответствии с действующим законодательством. Предметом муниципального жилищного контроля является жилищный фонд находящийся в муниципальной собственности, расположенный на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, за исключением объектов, контроль за которыми отнесен к компетенции федеральных органов государственной власти, органов государственной власти Республики Башкортостан.

     Под муниципальным контролем понимается деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных на организацию и проведение на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами  (далее – Субъект проверки) обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилого фонда федеральными и республиканскими законами в области жилищных отношений, в также муниципальными правовыми актами.

     Юридические лица и граждане для аккредитации в качестве экспертных организаций и экспертов к выполнению мероприятий по муниципальному жилищному контролю при проведении проверок в 2013 году не привлекались.

	Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля

(надзора), муниципального контроля


МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

     Осуществление муниципального земельного контроля на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан возложены на должностное лицо – землеустроителя 2 категории Администрации сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет.

     Объем финансовых средств из бюджета сельского поселения за отчетный период не выделялся. 
     Количество штатной единицы по должности предусматривающей выполнение функции по муниципальному земельному контролю за отчетный период не предусмотрено, повышение квалификации не проводилось.

     Средняя нагрузка на 1 работника по фактическому выполнению в отчетный период по муниципальному земельному контролю составляет 100%.

     Эксперты и представители экспертных организаций к проведению муниципального земельного контроля за отчетный период не привлекались.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ПРОВЕДЕНИЕМ

МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЛОТЕРЕЙ

     Осуществление муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан возложены на должностное лицо – специалиста 2 категории Администрации сельского поселения. 

     В отчетный период средства на проведение муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей в бюджете сельского поселения Баженовский сельсовет не заложены.

     Количество штатной единицы по должности  предусматривающей выполнение функции по муниципальному контролю за проведением муниципальных лотерей за отчетный период Администрацией сельского поселения не предусмотрено, повышение квалификации не проводилось.

     Эксперты и представители экспертных организаций к проведению муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей за отчетный период не привлекались.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ
АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ

      В ГРАНИЦАХ  НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

     Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан возложены на должностное лицо – землеустроителя 2 категории  Администрации сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет. 

     В отчетный период средства по проведению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет в бюджет сельского поселения не заложены.

     Количество штатной единицы по должности предусматривающей выполнение функции по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения за отчетный период Администрацией сельского поселения не предусмотрено, повышение квалификации не проводилось.

     Эксперты и представители экспертных организаций к проведению муниципального контроля не привлекались.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

     Осуществление муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан возложены на должностное лицо – специалиста 2 категории Администрации сельского поселения.

     В отчетный период средства на проведение муниципального контроля в бюджете сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет не заложены.

     Количество штатной единицы по должности предусматривающей выполнение функции по муниципальному жилищному контролю за отчетный год Администрацией сельского поселения не предусмотрено, повышение квалификации не проводилось. 
     Эксперты и представители экспертных организаций к проведению муниципального контроля не привлекались.

	Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля


МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

     В течении 2013 года на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан должностным лицом Администрации сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет землеустроителем 2 категории проведено 5 проверок соблюдения  норм земельного законодательства: в отношении 1 индивидуального предпринимателя (плановая) и 4 плановых  проверки в отношении физических лиц (граждан).
     Юридические лица и граждане в качестве экспертных организаций и экспертов к выполнению мероприятий по муниципальному контролю при проведении проверок не привлекались.

     Случаев причинения индивидуальным предпринимателем, в отношении которого осуществлялась плановая проверка, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ПРОВЕДЕНИЕМ

МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЛОТЕРЕЙ

    За отчетный период муниципальный контроль за проведением муниципальных лотерей не осуществлялся, планы проверок не составлялись, внеплановые не проводились.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ

АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ

В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

     За отчетный период муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет не осуществлялся, планы проверок не составлялись, внеплановые не проводились. 

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ
     За отчетный период муниципальный жилищный контроль не осуществлялся, планы проверок не составлялись, неплановые не проводились. 

	
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора)

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных

требований и (или) устранению последствий таких нарушений


МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

     За отчетный период с 01.01.2013 по 31.12.2013 гг. из общего количества проведенных проверок нарушения земельного законодательства при использовании земельных участков не выявлено. 
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ПРОВЕДЕНИЕМ

МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЛОТЕРЕЙ

     За отчетный период по данному виду муниципального контроля планы проверок не составлялись, внеплановые не проводились.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ

АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В

ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

     За отчетный период по данному виду муниципального контроля планы проверок не составлялись, внеплановые не проводились.


МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

     За отчетный период по данному виду муниципального контроля планы проверок не составлялись, внеплановые не проводились.

	Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля


МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

     Показатели деятельности исполнения функции по муниципальному земельному контролю на территории сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет за отчетный год следующие: на 2013 год было запланировано 12 проверок в отношении физических лиц и две проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.                       Выполнение плана в отношении физических лиц составило 33% , в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – 50%.                                                   По итогам проверок нарушений земельного законодательства не выявлено. 

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ПРОВЕДЕНИЕМ

МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЛОТЕРЕЙ

     По сельскому поселению Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан исполнения муниципальной функции муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей за отчетный период не осуществлялся. Следовательно, проанализировать и оценить эффективность муниципального контроля невозможно.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ

АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ
В ГРПНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

     Анализ и оценка эффективности по данному виду муниципального контроля не проводилась. Следовательно, проанализировать и оценить 
эффективность муниципального контроля невозможно.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

     Работа сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан по данному виду муниципального контроля не осуществлялась. Следовательно, проанализировать и оценить эффективность муниципального контроля невозможно.

	
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля


МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

По результатам проверок 2013 года следует вывод, что муниципальный земельный контроль необходимо осуществлять ежегодно, добиваясь выполнения утверждённых планов проверок.                                    Повышению эффективности осуществления муниципального земельного контроля будут способствовать:                                                                              - систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального земельного контроля;                                       - организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ПРОВЕДЕНИЕМ

МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЛОТЕРЕЙ

     Основными задачами в вопросах осуществления исполнения муниципальной функции муниципальный контроль за проведением муниципальных лотерей необходимо считать:

   - повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей за счет принятия комплекса мер предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение. выявление и пресечения нарушений.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ

АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ

В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

     Повышению эффективности данного вида муниципального контроля будут способствовать:
   - систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

     Основными задачами в вопросах осуществления муниципального жилищного контроля необходимо считать:

- повышение эффективности и результативности осуществления муниципального жилищного контроля за счет принятия комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений.
Глава сельского поселения                                                            Денисов Д.В.     
