Отчет  Главы сельского поселения
Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан « О деятельности Администрации и Совета  сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2019году и о задачах на 2020 год»
                                   Уважаемые депутаты и приглашенные!

          Администрация сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся проблемы своих жителей. Успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы, от доверия к друг другу, доверия людей к власти. Администрация сельского поселения  строит свою работу руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года 

 № 131 ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения, нормативными правилами, актами и законами Российской Федерации направленные на создание благоприятных условий жизнедеятельности поселения, повышения уровня благосостояния населения, соблюдения законности и правопорядка на территории поселения.
Площадь сельского поселения-35193га, из них в черте населенных пунктов сельского поселения 461,73,за чертой населенных пунктов 34731га. Общая площадь ЛПХ составляет -218.1га. На территории сельского поселения 783 личных подсобных хозяйств. Земель категории: сельскохозяйственного назначения-809,8га в т.ч. пашня-564га.
Административную территорию нашего сельского поселения объединяет 7 населенных пунктов: с. Усень-Ивановское, с. Веровка, д.Красная Заря
д. Покровка, д. Пыжьяновский , д. Сосновый Бор , д. Чермасан. На 01.01.2019 года численность жителей ,проживающих в населенных пунктах составила 1115 человек. В 2019 году родилось 9 детей, это на 2 новорожденных меньше, чем в 2018году(11 детей), умерло  -16 человек, это на 3 человека меньше, чем в 2018году (19человек) . Данные цифры говорят об отсутствии как естественного прироста населения, так и миграционного. Наблюдается отток молодежи ,что остро ощущается на возрасте и численности трудоспособного населения.
Проведено 10заседаний Совета сельского поселения, где принято92 решений, в том числе 48 организационных и принято  44 нормативно-правовых актов.
Администрацией сельского поселения издано:

-69 постановлений;

-116 распоряжений из них 36 по кадровым вопросам и 80 по основной деятельности.
Информация о деятельности Администрации сельского поселения размещается на  официальном сайте Администрации htt:// усень-ивановский.рф//.
За 2019 год в Администрацию поступило 8 письменных обращений граждан.  Все обращения рассмотрены в срок и в соответствии с законодательством. Также поступило 12 устных обращений граждан. Основную долю устных обращений граждан составляют следующие вопросы: уличное освещение (замена лампочек, ремонт светильников),перебои с водой, бродячий скот, отлов безнадзорных животных (собаки),очистка дорог и другие.

За предоставлением муниципальных услуг- это выдача различных справок, выписок из домовых и похозяйственных книг, архивные справки обратилось 471 человек.
Совершено 20 нотариальных действий, в 2018году было совершено  6 нотариальных действий.
Для создания необходимых условий по обеспечению жизнедеятельности населения был утвержден бюджет сельского поселения с соблюдением норм действующего законодательства, где предусмотрены все позиции развития органов местного самоуправления.
Организационная структура субъекта бюджетной отчетности»

Структуру органов местного самоуправления составляют:

- представительный орган сельского поселения, именуемый Советом;

- глава сельского поселения;

- администрация сельского поселения.

Глава сельского поселения избирается Советом из своего состава, исполняет полномочия председателя Совета и возглавляет Администрацию.

Администрация сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  наделена Уставом полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Республики Башкортостан.

Основными направлениями деятельности учреждения, является деятельность органов самоуправления поселковых и сельских населенных пунктов. 

Источник финансирования: бюджет сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

Главный распорядитель средств бюджета: Администрация сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. 
Администрация имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевой счет, печать со своим наименованием, бланки, штампы. 
 «Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности»
Администрация самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность и строит свои отношения с юридическими и физическими лицами во всех сферах хозяйственной деятельности на основе действующего законодательства,  бюджета поселения и действующей в учреждении учетной  политикой.

Администрация осуществляет статистическую и бухгалтерскую отчетность о своей деятельности в порядке, установленном действующим законодательством и несет ответственность за ее достоверность.

В 2019 году основная деятельность администрации направлена на достижение целей и задач, поставленных в основных направлениях бюджетной и налоговой политики. Местный бюджет сформирован и исполнен в условиях положительной динамики экономического роста.
«Анализ отчета об исполнении бюджета»
Решением Совета сельского поселения от 26 декабря 2018 года №289  был утвержден бюджет сельского поселения по  доходам и расходам на 2019 год в сумме 4469,5 тыс. руб. 

Бюджет сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район исполнен за  2019 год по доходам на 100,18% от уточненного плана (уточненный план — 20755,6 тыс.руб., поступило — 20793,6 тыс. руб.). По расходам бюджет исполнен на 100% от уточненного в сумме 20816,5 тыс. руб. 

                                                                            ДОХОДЫ

Доходная часть бюджета сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет за  2019 года сформирована за счет поступлений по налоговым платежам и сборам 4,7% (970,5 тыс.руб.), неналоговых доходов на 0,9%  (184,8 тыс.руб.) и безвозмездных поступлений из бюджетов Российской Федерации, Республики Башкортостан и муниципального района – на 94,4% (19638,3 тыс.руб.). 

Структура налоговых доходов выглядит следующим образом:

Налог на доходы физических лиц — за 2019 год исполнен на 117,82% от уточненного плана (план – 32,8 тыс.руб., факт — 38,6 т.р.). Основными плательщиками данного вида налога остаются предприятия, зарегистрированные на территории поселения.

Единый сельскохозяйственный налог за 2019 год поступил в сумме 6,4 тыс.руб., или 149,18% от уточненного плана.

Налог на имущество физических лиц за 2019 год поступил в сумме 30,2 тыс.руб. при плане 29,0 тыс.руб. или 104,17% от уточненного  плана. 

Основным источником пополнения доходной части бюджета сельского поселения является земельный налог, который поступил за 2019 год в сумме 895,2 тыс.руб. или 103,65% от уточненного плана. В том числе земельный налог с организаций поступил в сумме 551,6 тыс.руб., или 106,06% от уточненного плана, от физических лиц земельный налог поступил в сумме 343,7 тыс.руб. или  100,0% от уточненного плана. 

Структура неналоговых доходов выглядит следующим образом:
Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления сельского поселения, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации собрана в сумме 3,9 тыс.руб., при плане 1,0 тыс.руб.

Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты сельских поселений за 2019 год поступили в сумме 6,6 тыс.руб.

Прочие неналоговые доходы поступили в сумме 174,3 тыс.руб. Это средства, поступившие от арендаторов за аренду земельных участков с/х назначения.

Безвозмездные перечисления: 

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней в бюджет сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет  за 2019 год поступили в сумме 19638,3 тыс.руб. Это:

1. Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности – 254,8 тыс.руб.

2. Дотации бюджетам сельских поселений из бюджета муниципального района на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 2308,0 тыс.руб.;

3. Субвенции бюджетам сельских поселений из бюджета Российской Федерации на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 56,2 тыс.руб.;

4. Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями (на содержание и ремонт автомобильных дорог) – 465,0 тыс.руб.;

5. Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета Республики Башкортостан:

- на развитие автомобильных дорог (содержание и ремонт) – 376,1 тыс.руб.;

- на благоустройство сельского поселения – 123,9 тыс.руб.

- на решение вопросов в области охраны окружающей среды (обустройство контейнерных площадок) – 200,0 тыс.руб.

6. Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений на содержание, ремонт, капитальный ремонт, строительство и реконструкция автомобильных дорог общего пользования местного значения из бюджета РБ -15854,3 тыс.руб.

Все безвозмездные средства, поступившие в бюджет сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет за 2019 год были израсходованы в полном объеме строго по целевому назначению.
РАСХОДЫ
Распределение расходов сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет в 2019 году производилось согласно ведомственной структуре, разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов Российской Федерации.           

Расходная часть бюджета сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет за 2019 год исполнена на 100% от уточненного плана в сумме 20816,4 тыс.руб. 

На «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ» расходы за 2019 год составили 3068,6 тыс.руб. или 100% от уточненного плана. Это расходы на содержание главы и аппарата администрации сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет (заработная плата, налоги, коммунальные услуги, содержание имущества и т.д.). 

По разделу «МОБИЛИЗАЦИОННАЯ И ВНЕВОЙСКОВАЯ ПОДГОТОВКА» расходы за 2019 год за счет средств бюджета Российской Федерации составили   56,2 тыс.руб. Это расходы Администрации  поселения на исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе» (оплата труда с начислениями инспектора ВУС). 

По разделу «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ» расходы  за  2019 год составили  158,9 тыс.руб. Это расходы на заработную плату с начислениями водителя пожарной машины, расходы на содержание пожарной машины, приобретение ГСМ и прочих материальных запасов по противопожарным мероприятиям.

По разделу «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА», подраздел «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» на развитие (содержание и ремонт) автомобильных дорог муниципального района Белебеевский район РБ, переданных в оперативное управление сельскому поселению Усень-Ивановский сельсовет  с учетом всех доходных источников за 2019 год израсходовано 16 695,4 тыс.руб., в том числе:

- за счет средств бюджета РБ произведён ремонт а/м дороги по ул.Школьная в с.Усень-Ивановское  на сумму 376,1 тыс.руб.;

- за счет средств дорожного фонда муниципального района Белебеевский район РБ в 2019 году израсходовано 465,0 тыс.руб. на содержание автомобильных дорог;

- за счёт межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам сельских поселений на содержание, ремонт, капитальный ремонт, строительство и реконструкция автомобильных дорог общего пользования местного значения из бюджета РБ произведен ремонт автомобильной дороги по ул. Гагарина в с. Усень-Ивановское на сумму 15854,3 тыс.руб.

«ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО».

По подразделу  «Благоустройство» с учетом всех доходных источников за 2019 год израсходованы средства в сумме 546,2 тыс.руб. В том числе:

За счёт средств поступивших из бюджета РБ:


- оплачены расходы за потреблённую эл.энергию в сумме 123,9 тыс.руб.

За счет местного бюджета расходы на благоустройство составили 422,3  тыс.руб., которые были направлены на оплату за потребленную электрическую энергию по уличному освещению, на приобретение основных средств и материальных запасов для благоустройства территории поселения и т.д.

По разделу «ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ», подраздел «Другие вопросы в области охраны окружающей среды» из бюджета РБ в 2019 году выделены средства в сумме 200,0 тыс.руб., которые израсходованы на приобретение и установку  контейнерных площадок на территории поселения.

Бюджет сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2019 год  исполнен с дефицитом в сумме 22,8 тыс.руб., источником покрытия которого являлся остаток денежных средств на лицевом счете по исполнению бюджета сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет по состоянию на 01 января 2019 года – 178,1 тыс.руб.

Доходы бюджета сельского поселения за 2019 год составили 20793,6 тыс.руб.
Расходы бюджета сельского поселения за 2019 год – 20816,4 тыс.руб.

Остаток средств на лицевом счете на 01 января  2020 года – 155,3 тыс.руб.
На территории сельского поселения благополучно осуществляют свою деятельность 10 КФХ ,4 торговых  точек. В 2019 году работали 9 организаций: МБАУ СОШ с. Усень-Ивановское, 2 ФАПа, врачебная амбулатория с. Усень-Ивановское, 2 почтовых отделения с. Усень-Ивановское и с. Веровка, Усень-Ивановский СДК,  1 поселенческая библиотека, Администрация сельского поселения, ООО « Ивановское», Музей М.Цветаевой .  

В личных подсобных хозяйствах поголовье КРС составляет-295 головы, в том числе 91корова, свиней-96, овцы-782, пчелосемей-684, лошадей- 7,птицы-998.
ЛПХ, занимающиеся животноводством ежегодно уменьшается на 2-3%.

На территории сельского поселения ведется активная работа в КФХ:

Закиров Р.А занимается животноводством, КФХ Мышаков А.В, Ильин А.М, Шахов Д.А. занимаются выращиваем зерновых и технических культур.

С целью обеспечения первичных мер пожарной безопасности функционирует формирование добровольной пожарной охраны, имеется пожарная машина. Постоянно ведется работа по профилактике и предупреждению пожароопасных и чрезвычайных ситуаций. С этой целью проводились  и подворные обходы по обучению, профилактические беседы населения по предотвращению и предупреждению пожароопасных ситуаций и ЧС с вручением памяток, проверки  по соблюдению мер безопасности . На информационных стендах и в местах массового пребывания людей регулярно размещаются памятки по соблюдению мер пожарной безопасности в помещении, в быту , в лесу и т.д.  С целью защиты населенных пунктов от пожарных ситуаций во всех населенных пунктах пропаханы минирализованные полосы.

На территории сельского поселения в 2019 году  произошли  2 пожара в с.Веровка сгорели 2 жилых дома. 
Установлено 23  автономных пожарных извещателей  неблагополучным, многодетным семьям.
Работа по обеспечению жизнедеятельности во всех населенных пунктах ведется во взаимодействии со старостами, связь с ними непосредственная, совместными усилиями оперативно решает вопросы благоустройства и мероприятия по предупреждению ЧС. В населенных пунктах установлена система оповещения звуковая сигнализация (сирена)

В течение года Администрацией сельского поселения, организациями, учреждениями образования и культуры ведется работа по профилактике терроризма и экстремисткой деятельности. Регулярно разрабатываются памятки по действиям жителей в случае террористической угрозы, они размещаются на информационных стендах. Во время проведения новогодних праздничных мероприятий члены добровольной народной дружины  оказывали содействие  в охране общественного порядка.
По социальной сфере:

В общеобразовательной организации созданы все необходимые условия для всестороннего развития и обучения 78 учащихся. Наполняемость классов: 9,7
учеников. Посещаемость  детского сада -    18 детей. Большое внимание уделяется патриотическому воспитанию подрастающего поколения, изучению национальных культур, традиций, обычаев народов, живущих на территории РФ и нашей Республики. Занятость детей в летний период-100%. В июне работал оздоровительный центр с дневным пребыванием детей и трудовое  объединение. Большая работа проведена в школе при  подготовке кабинетов к новому учебному году. Имеется столовая для получения горячего питания. Автобус для подвоза детей в школу из с. Веровка, используется не только для подвоза детей в школу, а также для участия школьников в муниципальных соревнованиях, олимпиадах.
На учете в КДН не  состоит ни один обучающийся школы. С использованием механизмов софинансирования, инициатив населения произведены работы по обновлению здания и прилегающей территории школы. Системно укрепляется материальная база школы, создана «точка роста», Это открытие двух кабинетов информационно-коммуникационные технологии, проект « деятельность».
            На территории сельского  поселения находятся  2 ФАПа, врачебная амбулатория с. Усень-Ивановское, где работают 5 специалистов, принято 2432пациента. Проводится профилактическая работа по предупреждению различных видов заболеваний на территории сельского поселения. ФАПы обеспечивают лекарствами жителей сельского  поселения.  При  врачебной амбулатории имеется аптечный киоск. Не было случает детской смертности. В 2019году вакцинировано от гриппа 320человек.  Ежегодно проводится возрастная диспансеризация населения.
Развитие сферы культуры на селе обеспечивает равный доступ населения к культурным ценностям, свободу творчества и участие в культурной жизни. Организацией досуга занимаются 1 клубное учреждение, 1 библиотека, Музей Марины Цветаевой. Вся культурно-массовая работа учреждений сельского поселения направлена на сохранение, возрождение и преемственность народных традиций и обычаев народов, населяющих сельское поселение. Отличительной чертой организации культурного обслуживания на селе является разнообразие культурных программ, учитывающих целевую потребность аудитории: подростков, молодежи, среднего и старшего поколения сельчан.
За 2019год проведено 304 различных мероприятий направленных на нравственное, эстетическое экологическое воспитание, укрепление базовых семейных традиций , в том числе на памятные даты и праздники: тематические мероприятия и концерты к Дню защитника Отечества и Международному женскому дню 8 марта, к Дню матери. К празднованию дня Победы традиционно проходит цикл мероприятий, посвященных этой знаменательной дате: в канун 74-летия Победы в Великой Отечественной войне навестили ветеранов на дому, прошел праздничный концерт, акция «Бессмертный полк». В СДК в летний период для детей  была организована « Детская игровая площадка». При СДК действуют 9 клубных формирований  из них 2 для детей: фольклорный ансамбль 
«Заваленка» (средняя и старшая группы) любительские объединения: детская дискотека, занято в формированиях 31 ребенок. Активное участие принимали в муниципальных культурно- досуговых мероприятиях, фестивалях, конкурсах.
В поселенческой библиотеке действует детских подростковый клуб 
« Истоки», посещают 12 детей. В течении 2019 года в соответствии с планами работ СДК и библиотеки проводились мероприятия, направленные на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

На страницах газеты « Белебеевские известия» размещаем заметки о жизнедеятельности культуры, образования, информации о достижениях заслуженных людей сельского поселения.

Проводится работа с неблагополучными семьями и семьями, находящиеся в социально-опасном положении. Это регулярные рейды с участием членом комиссий совместно с участковым уполномоченным полиции, профилактические беседы, консультации по различным жизненным вопросам.

Отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов обслуживается 105 человек, работают 6социальных работников. Оказывают своевременную помощь в доставке лекарственных препаратов, продуктов питания, сопровождение в лечебные учреждения, социальную помощь по содержанию жилья, работа   на  приусадебных участков, оказание помощи в оформлении и получении документов.
 С ранней весны на территории сельского поселения проводятся экологические субботники с участием населения, учащихся, работников организаций и учреждений. Были организованы субботники по очистке и вывозу мусора от мест захоронения.
          В сельском поселении осуществляется  муниципальный земельный контроль. Согласно ежегодным планам проверок соблюдения норм земельного законодательства на территории сельского поселения, проведено31 плановая  проверка по муниципальному земельному контролю. При проведении плановых проверок выявлено-  27 нарушений земельного законодательства, наложено административных штрафов на сумму 7 тысяч рублей.( количество привлеченных 21 человек).
Все, что было сделано на территории поселения- это итог совместных усилий администрации, депутатов поселения, организаций и учреждений, и труда наших жителей. Жители сельского поселения поддержали республиканский проект 

« Программа поддержки местных инициатив». Наше поселение участвует в программе « Капитальный ремонт  здания пожарного ВДПО с. Усень-Ивановское муниципального района Белебеевский район Республика Башкортостан»
          Текущий год- « Год  памяти и славы»!
Необходимо достойно провести все мероприятия, посвященные 75-ти летию Победы в Великой Отечественной войне.

         Необходимо окружить вниманием наших ветеранов, вместе с молодёжью вспомнить павших героев, сделать все для сохранения в памяти поколений бессмертного подвига нашего народна в прошедшей, кровавой войне!

           Следующее мероприятие федерального уровня-это Всероссийская перепись населения. Мы должны  достойно провести  перепись населения-2020г.
           В заключение  хочу поблагодарить депутатов, приглашенных, за совместную работу и выразить надежду, что эта работа будет продолжена в 2020году.
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