ПРОТОКОЛ №3
публичных слушаний
по проекту постановления Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении внесения изменений в проекты планировки и проекты межевания территорий для проектирования и строительства внеплощадочных сетей водоснабжения, газоснабжения, электроснабжения, подъездных автомобильных дорог к объекту «Мясоперерабатывающее предприятие» в границах городского поселения г. Белебей, сельского поселения Донской сельсовет, сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».
с.Усень-Ивановское







        13 ноября 2020 года

Усень-Ивановское СДК  






        16-00 часов
Публичные слушания провела комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в следующем составе:

Денисов Александр Николаевич   -   депутат Совета сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан семимандатный избирательный округ № 1, заместитель председателя комиссии;

Лабуткина Анастасия Григорьевна    -  Управляющий делами Администрации сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан,  секретарь комиссии;
Булатова Флюра Миниахметовна    -  депутат Совета сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан семимандатный избирательный округ № 1, 
Неклеенов Андрей Иванович   -  землеустроитель 1 категории Администрации сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан
Отсутствуют по уважительным причинам: 

Пыжьянова Людмила Алексеевна   - депутат Совета сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан семимандатный избирательный округ № 1, председатель комиссии;

Кворум для проведения публичных слушаний имеется.

На публичных слушаниях присутствовало 14 человек.

(Список прилагается).

ПОВЕСТКА ДНЯ:
По проекту постановления Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении внесения изменений в проекты планировки и проекты межевания территорий для проектирования и строительства внеплощадочных сетей водоснабжения, газоснабжения, электроснабжения, подъездных автомобильных дорог к объекту «Мясоперерабатывающее предприятие» в границах городского поселения г. Белебей, сельского поселения Донской сельсовет, сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».
Докладчик: Иванова Айгуль Магсумовна – начальник отдела архитектуры/главный архитектор Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;

Содокладчик: Нуртдинов Ринат Рафисович – представитель ООО 
«Земля».
Результаты голосования по утверждению повестки дня:

«За» – 4, «против» - 0, «воздержались» - 0 
Повестка дня утверждена членами Комиссии единогласно.

Заместитель председателя комиссии предлагает порядок работы заседания: время для доклада – до 7 минут, для выступлений – до 5 минут, для справок – до 3 минут. Решения по повестке дня предлагается принимать открытым голосованием, публичные слушания провести без перерыва. 
Результаты голосования по утверждению порядка работы комиссии:
«За» – 4, «против» - 0, «воздержались» - 0 
Порядок работы утвержден членами Комиссии единогласно.

 Слушали: Заместителя председателя комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан Денисова Александра Николаевича. Он сообщил о том, что Председатель Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан своим постановлением от 07 октября 2020 года № 9 вынес на рассмотрение проект постановления Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении внесения изменений в проекты планировки и проекты межевания территорий для проектирования и строительства внеплощадочных сетей водоснабжения, газоснабжения, электроснабжения, подъездных автомобильных дорог к объекту «Мясоперерабатывающее предприятие» в границах городского поселения                            г. Белебей, сельского поселения Донской сельсовет, сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».
Для ознакомления проект был обнародован на информационном стенде в здании Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, размещен на официальном сайте муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и опубликован в общественно-политической газете «Белебеевские известия» от 13 октября 2020 года № 82 с указанием места и времени принятия письменных предложений от жителей района; дате, времени и месте проведения публичных слушаний.

Письменные предложения от жителей по проекту решения принимались с 13 по 23 октября 2020 года в рабочие дни по адресу: г. Белебей, ул. Красная, 116, каб. 303 с 9.00 до 18.00 часов. 
В установленном законом порядке предложений от жителей в комиссию не поступило. 
На публичных слушаниях представлены демонстрационные материалы вышеуказанного проекта.

По вопросу о проекте постановления Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении внесения изменений в проекты планировки и проекты межевания территорий для проектирования и строительства внеплощадочных сетей водоснабжения, газоснабжения, электроснабжения, подъездных автомобильных дорог к объекту «Мясоперерабатывающее предприятие» в границах городского поселения г. Белебей, сельского поселения Донской сельсовет, сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» слово для доклада предоставили Ивановой Айгуль Магсумовне – начальнику отдела архитектуры/главному архитектору Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

- Слово для выступления предоставили: Нуртдинову Ринату Рафисовичу – представитель ООО «Земля».

Денисов А.Н.: у кого будут вопросы к выступающим?

Вопрос Неклеенова А.И. (присутствующий) – на  каком сырье будет работать «Мясоперерабатывающее предприятие» 
Ответ Позднякова А.А.: «Мясоперерабатывающее предприятие» будет работать на сырье произведенном на территории Республики Башкортостан.

Вопрос Бокова В.М. (присутствующая) – будет ли приниматься сырье для Мясоперерабатывающего предприятия от населения.
Ответ Позднякова А.А.: пока не ясно, на повестке дня не стоит, специалиста по закупкам пока что нет.

Денисов А.Н. предложил обсуждение проекта Администрации завершить. 

Члены комиссии  решили:

1. Считать публичные слушания по проекту постановления Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении внесения изменений в проекты планировки и проекты межевания территорий для проектирования и строительства внеплощадочных сетей водоснабжения, газоснабжения, электроснабжения, подъездных автомобильных дорог к объекту «Мясоперерабатывающее предприятие» в границах городского поселения г. Белебей, сельского поселения Донской сельсовет, сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» состоявшимися.

2. Обнародовать заключение о результатах публичных слушаний на информационном стенде в здании Администрации сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, разместить на официальном сайте сельского поселения Усень-Ивановский сельсовет муниципального района Белебеевский район по адресу: http://усень-ивановский.рф/, опубликовать в общественно-политической газете «Белебеевские известия».
3. Заключение и протокол публичных слушаний направить в Администрацию муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

«За» 4 , «против» - 0. «воздержались» - 0.

 Решение принято.
Заместитель председателя комиссии



                              А.Н. Денисов
Секретарь комиссии                                                                                                   А.Г. Лабуткина
